x7h=3,-2,-1,0,1,2, 39 o, 54 x-1 < 4r-4 5 WE3HE 3]
e

@® -5 @ -3 ® 2 @ 3 ® 5



@1 @ 2 ® 3

@ 0



@4x-1>1

©2x-8>0

©2x-8<0

®x-2<2

@x-2>2




Fod=t.

S




= Fgel A g3t Bl

°ril 9

IL

1
e o] 21871

ol =71 200 Yeld, 5
A2 &elste] 20% &elsto] Fobal gy, 2 1 o]

[e]

D 4119 @ 427 ® 459 @ 48 ¥

03 °l
A

gold 24

® 50

&

g

o]

bl
2



6. the 77} ol WALl Fol7t 10em, %017 Sem 9 Apek ol
QIck, o] Abtkel o] Hol7t 6sem? ofaketi &, x o] gre] W9

_-TCm-~ _
L]

\
\
\
|

@D 0<x<6 @ 0<x<6 @ 0<x<T7

@ 0<x<T ®0<x<9



A5 x, y ol thote] AH

S, a+b 9 F2?

® 2 @ 3



8.  10% o 2FET E& Ao 6% 9] 2FE 1000g & T g},
ol £ EY E& 47 E g 4 4o =] A2 Fatoia)

B e g
> EE g



9. 29— xQ ), 320 & x o AFAFOR vk hehd 2L

O x? @ x ® x° @ x° ® x1°



O 2SS, 445 A, B, C, D, E 9] #t°] ofd 227

@ 4(x*-3x) - (3x2 = 6x+T7) = Ax> + Bx -7
© 2x2 -3x+1 _x2—2x+3 _ Cx>+Dx+E
2 3 B 6

D Aa=1 @ B=-6 ®C=4

@ D=-5 ® E=3




a,b ol th5ko] 7x -2y - {by - (x—5y)} =ax+by d W, a-b
L otof et

o

1. 4%
2

9

C
o -

o

v



12. (4a®b - 8ab + 2b) =+ (-2b) + (a®x — ax) + 1)c 5 7t9]

{rtro
3

ol

et

@ a?2+a-1 @ a?-a+1 @ a?2-a-1

@ a*+a-3 ® a2 +a+1



x—2y+1
3

13. A=2"2 B—

5 A, 4A - 6B & x, y of g Aoz
LERH 2

@® 4x+2y-2 @ 2y-2 @ 4x-2y+2

@ -x+4y+3 ® x-4y+3



14. slRel= @A 60000 Y, A0l 10000 o] g5 o] ltt. s
o] i€ 3000 Y4, Aol 2000 YA ol F{tetal gtct, §]710]
Algefo] Zxolo] ofFoo] 3 Hj it} 2ojz]= A2 R LI

stolat,

® 971 @ 1071<¥ B 1174Y

@ 1278 ® 13744



15.

g 9dal, o2k 170l 10 Wl &
dS HY 8ol shFof B & o, A=

29 ol glojot
sF=] Fatofet,

5 L
=%

—

Izt 19go] 6 Thoj

oR,



16.

Ao 71212 7Ickel o 402 0] of-§7}

o]

A& 3km 2 Aoj7FA 10 B 59 2 AL1,

AoflAl & kmo|tho] AH7HA Zheh & 4

4 4

olA A& AL ¢ 11 gt

A4 4km 2 Eoferiy
A=7H?
6 7



17. kg Qb

® 5x-2y=8

@ 2x+3y=38

oM &M% (2, -1) ol 3

@ 3x-2y=38

® —2x-4y =8



18. ofHjx|o] Loliz ob5 o] Lo mrt 304to] BE1L, 513 o] o] 9]
Uoliz ob 0] Lho]o] 4 Wi}, 2319] ob| 19| o] x4, o} o]
ol yatoleti @ ), x, yo that AYHAACR L E?

x—y=30 x+y=30

O S @ Y
x-5=4y-5 x-5=4(y-5)

® {7’ @ {77
x-5=4(y+5) x+5=4(y+5)
x—y =230

@ y

x-5=4(y-5)



ax+y=-1 g 9] §|2 pali=t] A Aol @49

0 & AR 0T B o7} (3,-3) o YL, BAE © 40l b S TR
B3 Fol 87} (1.2) 7k Lhaleh, AP e HE Lot

7 4 47 7T 4
@ (i’?) @ (_é’i) @ (g’_g)
® G5 © 53



20.

3x+y-4=x+y=18x—-9y—4 | 35 F5}H?

@x:l,y:? @x:Q,y:3 @ x

@ x=1y=0 ®x=0,y=1



Qg {7 of g9
4x-2(2y+x)-1=5

® 7t 548 wk @ =2 y=3

@ x=-1,y=-2 @ x=2 y=-4

® a7t it



22. % A0 A5} k. 7t A2le] 2] Fe 9 o1, Aeo] Aztel
Se7te} Ao Aete] A HHE S AL SR 4 vjRTt g 7 2
o, 4g 52 Falolat

D R
=%



23. thea Zol WHlo] 471 Bl HE AR Utk AE 4
"] Yol em? o2t gt o] WHlQ] 742} 2em ofef &
w), fol5 Tstolel.

e




24. HFEN T ES

H7]
@ 84 — 212 @ (_25)4 — _58
@ 278 — 311 @ 645 — 230
® 9,0 ® 9, ® O 0
ONGNE) ®06.6.6




25. 1252 =253 & 74Hs] shojat



